K Ubungen: Potenzen und Wurzeln U:

i

1. Vereinfachen Sie so weit wie moglich!
a) a2ad+atla= b) (6a)*= ¢) mm?+m?m?= d) 4a’+3a’=
5
e) 2a3:a2= f) Sa*b3c¢d _
) 3ab>¢c3

2. Vereinfachen Sie so weit wie moglich!

a" 5P (x-y)? a’
3. Vereinfachen Sie so weit wie moglich!
2) p’-q> b) m?+2mn+n? c) _4a’x*-12abx’+9b?
p-q m+n - 2ax2—-3b
4. Vereinfachen Sie so weit wie méglich! x-y~?
a) _ (@%b’ b) _abtactbi+bi _ ) (=x)%-y _
(ab=?)72 b+c 20 (-y)*
x_4 . y2
5. Vereinfachen Sie so weit wie moglich! m?(-n)*
2) (p3q %)’ b) 2a%+ 6ac+a2c?+3¢? 9 (-m)~3n°
q(pBr-3)-2 a2+ 3¢ (-=m?n)-!
m(-n)’

6. Veremfachen Sle so weit wie mdglich!

R 0 e

7. Vereinfachen Sie so weit wie moglich!

2) 2a3)/b - 4a]/—3 32)b - 3o D) ®oy  odyey?
4a2 /b + 4ab 3al/b - 3b = @
Losungen:
1. a) 32> b) 3622 ¢) m3+m* d) 7a2 e) 2a f)—g—a3b‘2c2 oder; _5a3%c2
' 3b?
2. a) 2 b) x® ¢) (x-yr! d) a 3. a) p+q b) m+n c¢)2ax®-3b
4, a) __allb? b) a+b? c) -
cl2 8x9

5. a) p®q%® b) 2a+c? ¢) -m®nl®
6. a) x+y* b) Ja
7. a) 2a b) 0




